

Последний Герой Советского Союза: Абас Исрафилов

(25-26.10.2019г.)

25 октября 2019 года в конференц-зале колледжа (для студентов корпуса №2), 26 октября в Актовом зале (для студентов корпуса №1) прошли презентации проекта **«Последний Герой Советского Союза: Абас Исрафилов»**. Организовал и провёл презентации – автор проекта педагог-библиотекарь Шалбузова С.Г.

Открыл мероприятие зам. директора по УВР К.А. Бедьятов. Вступительным словом перед показом фильма «Абас Исрафилов - Последний Герой Советского Союза» выступила автор проекта Шалбузова С.Г.

В эти дни (26 октября) исполняется 38 годовщина со дня смерти нашего земляка, последнего Героя Советского Союза - Абаса Исрафилова, а в 2020 году будем отмечать его 60-летие со дня рождения. Улица, на которой расположено одно из зданий колледжа, носит его имя.

Готовится мемориальная доска, посвященная Абасу Исрафилову, которая будет торжественно установлена на здании административного корпуса.

